
 

١ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

  

  
  :  التفاعل شروط ذكر مع،  متزنة الكیمیائیة المعادلات جمیع اكتب
  :   الاتیة الاسئلة عن اجب

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -١
  :  العبارة على الدال العلمى المصطلح اكتب

  ........................................................ الزمن وحدة فى المتفاعلة المواد تركیز فى مقدارالتغیر) ا(
   المتفاعلات تركیزات وتثبیت العكسى علالتفا معدل مع الطردى التفاعل معدل یتساوى عندما یحدث دینامیكى نظام) ب(

  ........................................................ والنواتج
  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢

  :  تسخین اثر الكیمیائیة بالمعادلة وضح
  . الصودى الجیر مع الصودیوم اسیتات من خلیط) ا(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  . الكاویة الصودا مع الكلوروبنزین) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣

  :  بھا توضح عملیة تجربة اشرح
  . التفاعل معدل لىع السطح مساحة اثر) ا(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
................................... ...........................................................................................................

..............................................................................................................................................  
  . الاتزان على الحرارة درجة ثرا) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  
  :  ھى 3d6 [Ar] الالكترونى التركیب لھا التى الایونات -٤
    +Fe2+  ⁄ Co3) د(              +Cr2+ ⁄ Mn3) ج(                +Fe3+ ⁄ Cr3) ب(             +Mn2+ ⁄ Co2) ا(
  



 

٢ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

  .الانود عند الحادث التفاعل معادلة كتابة مع،  الوقود خلیة فى الالكترولیت اسم اكتب -٥
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  :  فسر -٦
  . الكبریتات ایون عن للكشف یستخدم ولا الثیوكبریتات ایون عن الكشف فى المخفف الھیدروكلوریك حمض یستخدم

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  . حولالك جزیئات وعدد الحرارة درجة على المركز الكبریتیك حمض مع الكحول تفاعل ناتج یتوقف -٧

  . الكیمیائیة بالمعادلات ذلك وضح
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

   المركز الھیدروكلوریك حمض اضافة ثم. الاحمرار لدرجة الجوى الھواء فى الحدید تسخین اثر الكیمیائیة بالمعادلات وضح -٨
  . الناتج المركب الى

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
                                        الجزیئیة صیغتھ (A) مركب -٩

  :  الكیمیائیة بالمعادلات وضح
  . (A) للمركب النوشادرى التحلل اثر -

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  . (A) للمركب ایزومر یعتبر لاستر القاعدى التحلل اثر -
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -١٠
  :  الكیمیائیة بالمعادلة وضح

  . مدركس فرن فى الحدید خام اختزال) ا(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  . العالى الفرن فى الحدید خام اختزال) ب(

..............................................................................................................................................  

CH3COO 



 

٣ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

  )الكیمیائیة المعادلات كتابة بدون( الایثانویك؟ وحمض الایثانول بین عملیا تمیز كیف:  التالى بالجدول مستعینا -١١
  

  الایثانویك حمض  الایثانول   الكاشف
  
  
  

    

  
  :  المقابل الشكل فى -١٢
  :  (KC) قیمة

  . صفرا تساوى) د.                (الواحد من اكبر) ج.               (الواحد تساوى) ب.              (الواحد من اقل) ا(
  

  :  فسر -١٣
  . سائلة ولیست جافة صورة فى غالبا تكون الاولیة الخلایا

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  :  ھو الملح فیكون، حمراء برتقالیة ابخرة فتصاعدت، صلب ملح الى المركز الكبریتیك حمض اضیف  اذا -١٤
   KI) د(                       KNO3 )ج(                        NaBr) ب(                             NaCl) ا(
  

  :  الجدول اكمل -١٥
  لھا المكونة العناصر  السبیكة نوع

  والنحاس الذھب  
    البینفلزیة

  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -١٦

  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح
   الایثاین؟ من ایثان برومو ثنائى 1 , 1-) ا(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
   المیثان؟ من اروماتى دروكربونھی) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  النحاس فلز تنقیة عملیة یوضح مقابلال الشكل -١٧
  النقى؟ النحاس یمثل (B) او (A) القطبین من اى:  اولا
  . عنده یحدث الذى التفاعل معادلة كتابة مع

   المترسبة النقى النحاس كتلة فى الزیادة احسب:  ثانیا
        [Cu = 63.5] .فاراداى 0.2 قدرھا كھربیة كمیة امرار عند

(B)  
(A)  



 

٤ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
   ᵡ 10-3 M 2 لھا الاذابة درجة بان علما Ag2SO4 الفضة كبریتات لمحلول (Ksp) احسب ثم. الاذابة بحاصل المقصود ما -١٨

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  ) : ب( او )ا( عن الاجابة تخیر -١٩

  :  عن تعبر التى الموزونة الرمزیة المعادلة اكتب

܉۹) ا( = 	 [۱۶૜۱۽۽
ష]		ൣ۶૜۽శ൧

[۱۶૜۱۶۽۽]
  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

܊۹	)ب( = 	 ۶૝ۼൣ
శ൧		[۶۽ష]
[۶૜ۼ]

  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢٠
  :  فسر

  . (II) الحدید اوكسالات تسخین عند (III) الحدید اكسید یتكون قد) ا(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  . فقط الثنائیة املاحھا تنتج المخففة الاحماض مع الحدید تفاعل عند) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢١
  )كیمیائیة معادلات بدون: ( بین عملیا تمیز یفك
   الباریوم؟ وكبریتات الباریوم فوسفات) ا(

..............................................................................................................................................  
   ؟ الفضة نیترات محلول باستخدام الصودیوم وكلورید الصودیوم كبریتیت) ب(

..............................................................................................................................................  



 

٥ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

   الاسبرین؟ من السلسلیك حمض على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلة وضح -٢٢
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  :  الصحیحة الاجابة تخیر -٢٣
  :  ZnCl2 المركب

  .   ملون وعیر مغناطیسى دیا) د. ( وملون مغناطیسى دیا) ج.  ( ملون وغیر مغناطیسى بارا) ب.  ( وملون مغناطیسى بارا) ا(
  

  :  التالى المتزن النظام فى -٢٤
2SO2(g) + O2(g)                   2 SO3 (g) , ∆H = (-)                    

  :  الكبریت اكسید ثالث تركیز على التالیة التغیرات تاثیر ما
   التفاعل؟ حیز من الاكسجین سحب:  اولا

..............................................................................................................................................  
   الضغط؟ زیادة:  ثانیا

..............................................................................................................................................  
  

   مع.  البلاستیك تركیب فى یدخلان والھیدروجین الكربون عنصرى ان عملیا تثبت كیف البلاستیك من قطعة لدیك -٢٥
  . الكیمیائیة بالمعادلات التوضیح

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
   باستخدام البوكسیت لمصھور الكھربى التحلیل عند Al27 الالومنیوم فلز من جرام 2.7 لترسیب اللازم الزمن احسب -٢٦
  . امبیر 15 شدتھ تیار

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  . (B) مشبع غیر والاخر (A) مشبع احدھما (CnH2n) العامة الصیغة لھما عضویان مركبان -٢٧
  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح

   البنزین؟ من (A) المشبع المركب -
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  
   ؟ (B) المشبع غیر المركب من الھیدروكسیل ثنائى كحول -

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  



 

٦ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

  ) ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢٨
  :  التالیة العبارة علیھ ماتدل اكتب

  ......................................................................... الاروماتیة للھیدروكربونات ھیدروكسیلیة مشتقات) ا(
  ............................................................. بنزین بحلقة ھیدروكسیل مجموعتا فیھ تتصل مركب) ب(
  

   ᵡ 10-5 1.65 تاینھ ثابت بان علما،  M 0.2 تركیزه محلول فى النشادر تاین درجة احسب -٢٩
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  اكمل -٣٠

   البنائیة الصیغة   الكیمیائى الاسم
    

  
  
  
  
  

     البنزویك حمض برومو ثنائى ٥، ٣
  
  

  
  

  . لتفاعلا ایقاف الى ادت علیھا رقیقة طبقة فتكونت مركز نیتریك حمض الیھا اضیف الحدید من قطعة لدیك -٣١
  . الطبقة ھذه لازالة اضافتھ یمكن الذى الكیمیائى المركب اسم اكتب

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  فسر -٣٢

  . الكیمیائیة الادلة باستخدام الامونیوم كربونات ومحلول البوتاسیوم كلورید محلول بین التمییز لایمكن
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  :  محلول ھو الھیدرنیوم ایونات من تركیز اعلى على ویحتوى M 0.1 تركیزه الذى المحلول -٣٣
       HCl) د(                          NaOH) ج(                       KNO3) ب(                   CH3COOH) ا(
  

  : ) ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣٤
  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح

     الطولوین؟ من الصودیوم بنزوات) ا(
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

Br 

CH2-CH2-CH3  

CH3 – CH2 – C - C ΞCH  



 

٧ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

   البنزویك؟ حمض من بنزامید) ب(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
   مع المحلول ھذا من 10ml تعادل فاذا 200ml الى المحلول واكمل الماء فى NaOH من نقیة غیر عینة من 4g اذیب -٣٥

15ml 0.2 تركیزه الھیدروكلوریك حمض محلول من M   
  .العینة فى NaOH نسبة احسب

   Na = 23 , O = 16 , H = 1:  بان علما
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :   V(0.34) جھدھا القیاسى والھیدروجین النحاس من اقطباھ جلفانیة خلیة -٣٦
  . الخلیة لھذه الاصطلاحى الرمز اكتب: اولا
  . النحاس اختزال جھد احسب: ثانیا

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣٧

  :  العبارة علیھ تدل الذى العلمى المصطلح اسم اكتب
  ................. كبیرة جزیئیة كتلة ذى جزئ لتكوین بسیطة مركبات جزیئات من كبیر عدد تجمع فیھا یتم عملیة) ا(
   الخواص فى وتتدرج الكیمیائیة الخواص فى وتشترك عام جزیئى قانون یجمعھا العضویة المركبات من مجموعة) ب(

  ............................................ الفیزیائیة
  

  :  فسر -٣٨
  . الامونیوم ربوناتبیك تسخین عند راسب یتكون ولا، الماغنسیوم بیكربونات تسخین عند راسب یتكون

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  :  فسر -٣٩
  . الصودیوم ھیدروكسید محلول على ینطبق ولا الامونیوم ھیدروكسید محلول على الكتلة فعل قانون ینطبق

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  



 

٨ 
  

  النھائیة  لمراجعةا اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الثاني التجریبي الاختبار

  . السیدریت خام فى الحدید نسبة رفع یمكنك كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح -٤٠
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  الصحیحة الاجابة اختر -٤١
  :  ھو نشاطا العضویة المركبات اكثر

  .    الحلقى الھكسان) د.          (الحلقى البنتان) ج.            (الحلقى البیوتان) ب.            (الحلقى البروبان) ا(
  :  الكیمیائیة دلاتبالمعا وضح -٤٢
   المیثان؟ من المیثیلین كلورید على تحصل كیف

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٤٣

  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح
  . بروبان برومو - 2 من سیتونالا) ا(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  .الكربولیك حمض من نیتروبنزین) ب(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

   عدد احسب 4.44g عند كتلتھا ثبتت حتى بشدة سخنت 5.88 كتلتھا CaCl2.XH2O المتبلر الكالسیوم كلورید من عینة -٤٤
                                         (Ca = 40 , Cl = 35.5 , H = 1 , O = 16). التبلر ماء مولات

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  الجدول اكمل -٤٥

  الكلى التفاعل  الكاثود مادة  المقارنة وجة
    الزئبق خلیة

  
  

    الرصاصى المركم
  

  

  


